
検診実施機関No 胃
(全19項目)

大腸
(全18項目)

肺
(全26項目)

乳
(全16項目)

子宮
(全23項目)

計
実施率

(％)

実施項目数 19 18 25 16 22

評価 A A 該当項目A A B

実施項目数 15 16 20

評価 B B C

実施項目数 16 15 20 11

評価 B B C C

実施項目数 13 14 19 9

評価 C C C C

実施項目数 19 18 16 23

評価 A A A A

実施項目数 9 11

評価 D C

実施項目数 16

評価 B

実施項目数 18 12

評価 A B

実施項目数 18 19

評価 B 該当項目A

実施項目数 18

評価 A

実施項目数 18

評価 A
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⑪

がん検診実施機関精度管理調査　チェック項目遵守状況　（平成26年度実施分）

⑥

⑧

⑨

⑩

88.2

37 97.4

①

②

③

④

⑤

84.2

18 100.0

18 100.0

30

⑦

100 99.0

51 81.0

62 78.5

55 69.6

76 100.0

20 54.1

16

／101

／63

／37

／79

／79

／19

／34

／38

／18

／18

／18

／76

 5

実施項目数 10

評価 C

実施項目数 12

評価 C

実施項目数 11

評価 C

実施項目数 17

評価 B

実施項目数 19

評価 C

実施項目数 23

評価 B

実施項目数 15

評価 該当項目Ｃ

実施項目数 5

評価 該当項目A

※評価基準について

評価

A

B

C
D

⑫

⑬

項目の遵守状況 遵守されていない項目数

0項目

1－4項目

チェックリストをすべて満たしている

チェックリストを一部満たしていない

⑭

⑮

⑲

⑯

⑰

⑱

94.4

5－8項目
9項目以上

チェックリストを相当程度満たしていない
チェックリストを大きく逸脱している

5 100.0

15 78.9

10 55.6

19 73.1

23 88.5

12 66.7

11 61.1

17

※「該当項目」とはチェックリストのうち、当該検診実施機関に関係する項目を指す

／18

／18

／18

／18

／18

／26

／26

／5

／19

 5


